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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ
 
 

  
 

Пересадько Г.О. Маркетингові дослі-

дження ринку продукції промислових 

підприємств України: монографія /  

Г.О. Пересадько. — X.: «Діса плюс», 2015. 

— 576 с. 

 
У монографії досліджено теоретичні, ме-

тодологічні та методичні основи проведення 

маркетингових досліджень ринку продукції 

промислових підприємств. 

Викладено підходи до організації та про-

ведення маркетингових досліджень промисло-

вими підприємствами України. Послідовно ро-

зкривається сутність с кладових елементів та 

ключових напрямків маркетингових дослі-

джень та їх взаємодія із загальною системою 

менеджменту промислового підприємства. 

Для фахівців у галузі маркетингу та мене-

джменту промислових підприємств, менедже-

рів середньої та вищої ланки управління про-

мисловими підприємствами. 

Може бути корисною для викладачів, аспі-

рантів та студентів економічних спеціальностей 

вищих навчальних закладів, а також широкому 

колу читачів, які цікавляться питаннями марке-

тингових досліджень промислових підпри-

ємств. 

 

 
 

Регіональні кластери підприємств: 

розвиток та стратегічна координація: 

монографія / Р. А. Галгаш. — Сєвєродо-

нецьк: вид-во СНУ ім. В.Даля, 2017. — 344 с. 
 
У монографії представлено результати 

дослідження проблематики стратегічної коор-

динації розвитку регіональних кластерів підп-

риємств. Досліджено теоретичні основи та су-

часні уявлення щодо організації міжкорпорати-

вних відносин в регіональних кластерах підп-

риємств. Розроблено авторський методологіч-

ний підхід до діагностики стратегічної коорди-

нації розвитку регіональних кластерів підпри-

ємств. Проведено міждисциплінарні аналогії 

для ідентифікації регіональних кластерів підп-

риємств і встановлення їхніх раціональних 

меж. Обґрунтовано підхід до визначення ролі 

суб'єктів регіональних кластерів підприємств. 

Верифіковано процедуру встановлення реаль-

них і раціональних меж стратегічної координа-

ції розвитку у кластерах. Діагностовано дисфу-

нкції розвитку регіональних кластерів підпри-

ємств та розроблено напрями їх подолання на 

основі стратегічної координації. Монографія 

розрахована на вчених та фахівців-практиків у 

сфері управління регіональним розвитком та 

стратегічного управління. 
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Досвід об'єднання територіальних гро-

мад на Сході України: економіко-правові 

аспекти: колективна монографія / За наук. ред. 

В. А. Устименка, І. В. Заблодської. – К.: ТОВ 

«ВІСТКА», 2018. – 210 с. 
 

У виданні висвітлено окремі аспекти про-

ведення реформи децентралізації в Україні крізь 

призму досвіду Німеччини та інших держав-

членів ЄС. Особливу увагу приділено специфіці 

процесів об'єднання громад у Луганській та До-

нецькій областях. Надано правову оцінку актам 

чинного законодавства України та ЄС, спрямо-

ваним на створення та розвиток об'єднаних тери-

торіальних громад. Розглянуто можливості впро-

вадження принципів сталого розвитку у процеси 

децентралізації в східних регіонах України. Про-

ведено теоретико-прикладний та емпіричний 

аналіз результатів фіскальної децентралізації, 

окреслено необхідність врахування світового 

досвіду та уникнення завищених очікувань від 

реалізації реформи. Виокремлено низку проблем, 

що стримують позитивну динаміку соціально-

економічного розвитку об'єднаних територіаль-

них громад України. Визначено можливі шляхи 

розв'язання таких проблем у сферах зайнятості й 

надання житлово-комунальних послуг. Запропо-

новано напрями подолання екологічних проблем 

об'єднаних територіальних громад та отримання 

додаткових фінансових ресурсів на їх сталий ро-

звиток. 

  

Інноваційний розвиток підприємст-

ва: навч. посіб. / А. М. Пугач, Н. І. Демчук, 

О. В. Довгаль, Л. С. Крючко, Н. В. Тягло. –  

Миколаїв: ФОП Швець В. М., 2018. – 348 с. 
 

Навчальний посібник спрямований на 

формування необхідних теотеричних знань і 

набуття практичних навичок з дисципліни «Ін-

новаційний розвиток підприємства» та форму-

вання професійних компетенцій в інноваійній 

сфері.  

У навчальному посібнику послідовно ви-

кладено систему теотеричного, методологічно-

го та практичного забезпечення дисципліни 

«Інноваційний розвиток підприємства». До 

кожної теми наведено теоретичний матеріал 

для поглибленого опрацювання, питання для 

самодіагностики знань, пракутичні завдання, 

список рекомендованої літератури. 

Запропонований навчальний посібник ві-

дповідає вимогам організаії навчального про-

цесу. Рекомендуєтся для студентів вищих на-

вчальних, які навчаються за освітньо-

професійною програмою магістра за спеціаль-

ністю «Фінанси і кредит». 

 

 


